5 и 6 ноября 2013 года город Невинномысск – вновь стал местом встречи самых мыслящих, самых талантливых, творческих педагогов. Традиционный фестиваль педагогического мастерства «Талант - 2013» объединяет тех, кто не жалея сил и творческой энергии, занимается воспитанием подрастающего поколения. От педагога зависит какими станут наши дети, какие знания они приобретут, какую выберут жизненную стезю.

Нынешнее время предъявляет к представителям образовательной сферы высокие требования. Необходимо постоянно совершенствоваться, осваивать новые технологии, программы, инновационные проекты.

В Невинномысске ежегодно собираются сотни педагогов, желающих показать и рассказать о своем опыте работы. Девиз фестиваля : «То, что сам ты знаешь, передай другим, то, чего не знаешь, от других возьми!»

От нашей школы на фестивале выступили молодые педагоги Белаш И.Г., Садовникова Т.А., Тамазова О.А. Они провели дидактическую игру «Зайчишка Ханс из Германии встречает олимпийского медведя в Лондоне». Занятие педагогов вызвало повышенный интерес у аудитории, перед которой они выступали.

Коллектив учителей МБОУ СОШ № 1 поздравляет молодых коллег с их успешным выступлением на фестивале педагогического мастерства. Это стало для Вас ярким событием, позволило сделать еще один шаг на пути самосовершенствования, к достижению высшей ступени педагогического мастерства.



